

Основным направлением в работе сотрудников ОГИБДД ММО МВД РФ «Лямбирский» является профилактика дорожно-транспортных происшествий. Этому способствует и то, что в последнее время, в целом, в стране, и в республике, в частности, особое внимание уделяется безопасности граждан. Для этого делается многое. В том числе, появились дорожные разметки, устанавливаются дорожные знаки, решаются проблемы с освещением улиц в ночное время. Плюс к этому, проводятся встречи и беседы с учащимися, их родителями, особенно в дни летних каникул, и многое другое. А в итоге мы имеем следующие цифры.

За пять месяцев текущего года на территории района зарегистрировано 13 ДТП, в которых погибли 4 и ранены 11 человек. За аналогичный период прошлого года происшествий было 23, погибло 6 человек, еще 30 получили ранения. Снизилось и число задержанных водителей, находящихся в состоянии алкогольного опьянения. Это радует, ведь беду легче предупредить, чем потом страдать от последствий. Но тут необходимы общие усилия всех участников дорожного движения. Поэтому сотрудники ОГИБДД еще раз обращаются к водителям, пешеходам, родителям, имеющим несовершеннолетних детей: каждый раз выходя или выезжая на дорогу, не пренебрегайте простыми истинами дорожной безопасности, не уставайте повторять их своим детям. Правила простые, но это очень важно для нашей же с вами безопасности.

Дорогие коллеги!

Поздравляю весь личный состав отделения ГИБДД с 76-й годовщиной со дня образования Госавтоинспекции! Особые слова благодарности хочу высказать в адрес наших славных ветеранов, отдавших много сил нелегкому труду по обеспечению дорожной безопасности на наших автодорогах. Желаю всем вам и вашим семьям успехов всегда и во всем, здоровья, благополучия.

Работа стражей дорог сопряжена с немалыми трудностями и опасностью, поэтому от них всегда требуется внутренняя сосредоточенность и максимальная отдача сил. Эти качества есть тот фундамент, на котором без сомнения построено дело вашей жизни – служба людям. Пусть энергия, высокий профессионализм, уверенность в силах и оперативная удача будут вашими постоянными спутниками в службе!

В.В. Цыбульский, начальник ОГИБДД ММО МВД РФ «Лямбирский»,  
капитан полиции.